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Két győzelmet
hozott az utolsó kút nap a nem­
zeti munkapártnak. M indakettő­
ben az ország közönsége nyilat­
kozott meg. Az egyik a békéscsa­
bai képviselőválasztás, a másik a 
szabolcsmegyei közigazgatási vá­
lasztás. Az utóbbi nem ál! egye­
dül, az ország legnagyobb részé­
ben a törvényhatósági választá­
soknál a munkapárt jelöltjei győz­
tek fölényes többséggel.

E győzelmek jelentőségét nem 
lehet letagadni, de még csak ki­
sebbíteni sem. Az, sem csökkent 
heti az értéküket, illetve a jelen­
tőségüket, hogy az ellenzék saj­
tója vagy elhallgatja, vagy elfer­
díti az eseményeket. Tények, — 
igazságok azok, amelyek előtt 
meg kell állni és gondolkozni-

Az ellenzék akkor is, amidőn a 
parlament komolyságával és mél­
tóságával össze nem férő képvi­
selőházi botrányokat rendezte, — 
akkor is, amidőn a delegációban 
panaszolta el sérelmeit, mindig 
arra hivatkozott, hogy az ország 
elkeseredésének visszhangja az ö 
panasza. A külföld naivabb részé­
vel is el akarták mindenáron hi­
tetni, hogy itt nálunk forradalmi 
keserűség lappang a kormány el­
len, hogy az ország boldogtalan, 
mert nem ők ülnek a hatalomban.

A válasz, ezekre a frázisokra 
nem sokáig késett. A törvényha­
tóságok választásainál, a politikai 
jellegű bizottságokat a munkapárt 
jelöltjeiből alakítják meg és min­
denütt óriási a többsége a mun­
kapártnak. Békéscsabáról pedig 
már jóelőre kihirdetik, hogy no 
most nyilatkozik majd meg az 
ország igazi hangulata. És hogy 
ez a hangulat nekik kedvezd le­
gyen, levonul egy egész csapat az 
ellenzéki képviselőkből és gyűl­
jük terrorral, fenyegetéssel, frá­
zissal és mézes madzaggal ke­
gyetlenül az embereket, hogy az 
egyedül üdvözítő ellenzéki je­
löltre szavazzanak. Az emberek 
azonban már nem hajlandók be­
dőlni a hangzatos, de üres szaval­
atoknak és követik a maguk meg­
győződését, leszavaznak a1 mun­
kapárt jelöltjére és imponáló nagy 
többséggel megválasztják.

Még az elfogultak előtt is a leg­
teljesebb bizonyság ez arra, hogv 
az ország népe nem akar azokból 
az urakból, akik az ü bőrén már

egyszer hatalmon voltak egy 
gyanús, lehetetlen szövetkezés­
len, de soha még annyira ki nem 
józanithatta az országot belőlük 
semmi, mint néhány évi dicstelen,
redmények nélküli kormányzó 

suk.
De hát az ellenzék nem akar 

tanulni a leckékből, amiket a belő­
lük kiábrándult ország ad nekik 
napról-napra. Nem akarják belát­
ni, hogy a. nyomorgó ország most 
nem uj hatalmasokat keres, ha­
nem fejlődést, haladást, nyugodt 
munkát- Nem akarják ezt belátni,

személyre nézve, akit a kormány 
kinevezésre feg ajánlani az apos­
toli királynak. Az uj kalocsai ér­
seki kinevezése a jövő év elejére 
van kontemplálva és valószínű, — 
hogy husvétra már lesz főpászto­
ra az elárvult kalocsai főegyház- 
niegvének.
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mise, tél U> órakor szent beszéd, 
utána énekes mise, délután 3 óra­
kor litánia. Karácsony ha rínád- 

i napján fél 8 órakor a szokásos is­
tentisztelet.

mert hiszen akkor kellene

Ünnepi istentiszteletek a 
kath, templomokban

Miskolez, december 33-
hagyni eddigi logikátlan lehetet 
lei: taktikájukkal és dolgozni kel­
lene komolyan, becsületesen.
Mert akkor el kellene fojtani a 
hatalom utáni féktelen vad vágyó- 
íóv okukért, hanem a nemzetért, <, 
népért, amelynek szociális boldo­
gulása most önzetlen, odaadó 
munkásságot kíván. De bi tony ez 
nincs meg a kátéjukban, amely 
már régen arra tanítja őket. hogy 
rombolni, pusztítani kell mindent, 
hogy megnyíljon a hatalom napfé­
nyes útja. Ezt a taktikát követik 
is hűségesen. A lerombolt nemzeti 
javakban gázolnak és mindent 
hajlandók odadobni a kínálkozó 
hatalomért. Es ezért van, hogy 
elvakult küzdelmükben nem lát­
ják a nemzet intését, amely pedig 
elég erőteljesen hangzott el most 
is Békéscsabán és a törvényható­
ságoknál.

Román politikusok a miniszter- 
elnöknél. Budapestről jelentik: 
Mihályi Tivadar, Mán in Gyula dr. 
és Branistye Valér, a román nem­
zetiségi párt tagjai, tegnap dél­
után megjelentek a miniszterel­
nökségen, hol Tisza István gróf 
miniszterelnök velük mintegy 
másfél órán át fesztelen eszme­
cserét folytatott a megegyezés 
keretébe eső kérdésekről. _ Az 
eszmecsere tárgyát tevő kérdé­
sek nagy anyagára való tekintet­
tel a tanácskozást valószínűen a 
jövő hónap folyamán folytatják-

A kalocsai érsekség. A kalocsai 
érseki szék betöltése — mint a 
Magyar Kurír jól informált hely­
ről értesül — már a közeljövőben 
aktuálissá válik. Hir szerint a 
szombaton megtartott miniszteri 
tanácskozás is foglalkozott ezzel 
a kérdéssel és megállapodott a

(Saját tudósítónktól.) A mind­
szenti templomban. A karácsonyi] 
istentiszteletek sorrendje az alsó 
plébániai templomban: 24-én reg­
gel fél 8 órakor szent mise,_ 24-én 
éjjel 12 órakor ünnepélyes énekes 
szent misét mond Zábrátzky 
György esperes-plébános fényes 
segédlettel. Karácsony első nap­
ján reggel 7 órakor szent beszédet 
(homilia) és utána énekes szent 
misét mond Füstös Pál s.-lelkész, 
fél 10 órakor ünnepélyes szent mi­
sét mond a legméltóságosabb pi­
tén szentség kitétele mellett Záb­
rátzky György esperes-plébános 
fényes segédlettel, utána ünnepi 
szent beszédet tart Zábrátzky 
György esperes-plébános, 11 óra­
kor olvasott szent misét mond 
Furman István s.-lelkész, délután 
fél 3 órakor vesperás a legméhó- 
ságcsabb oltári szentség kitétele 
mellett. Karácsony masodnapján 
reggel 7. órakor -szent beszédet 
mond Furman István s.-lclkész, 
utána olvasott szent misét végez 
Zábrátzky György esperes-plébá 
nos, fél 10 órakor énekes szent■ 
misét mond Füstös Pál s-lel'kész,
11 órakor olvasott szent misét 
mond Keller László főgimnáziumi 
hittanár, délután fél 3 órakor litá­
nia. Karácsony harmadnapján 
reggel 8 órakor énekes szent mi­
se.

A felső plébánia templomban.
Karácsony első napján éjjel 12 
órakor ünnepélyes énekes szent 
mise, reggel 0 órakor pásztorok 
miséje, reggel 8 órakor olvasott 
szent mise, fél 10 órakor ünnepi 
szent beszéd, utánna ünnepélyes 
szent mise az- oltári szentség kité­
tele mellett, délután 3 órakor ves­
perás. Karácsony másodnapján 
reggel 8 órakor olvasott szent

A minoriták templomában. Ka­
rácsony első napján éjjel 12 óra­
kor ünnepélyes énekes szent mi­
se, reggel 8 órakor olvasott szent 
mise, délelőtt háromnegyed 9 
órakor ünnepélyes mise nagy se­
gédlettel, az oltári szentség kité" 
telével, mise után ünnepi szent 
beszéd. Ennek végeztével olva­
sott szent mise. Délután 3 órakor 

! vesperás. Karácsony másodnap­
ján az istenitisztelet sorrendje 
ugyanaz, mint az előző napokon, 
az éjféli szent mise elmaradásá­
val.

Gör. kath. egyházban. Január 
6-án d. e. tél 8 órakor szent mise 
és „Királyi órák”; éjfélkor 12 
órakor „Éjféli istentisztelet.” Ja­
nuár 7-én karácsony első napja, 
8-án és 9-én karácsony másod- és 
harmadnapja. Január 19-én ujé\. 
19-én vizkereszt. Az istentisztele­
tek a rendes időben a szent mise 
és prédikáció d. e, háromnegyed 
10 órakor, a vecsernye délután 3 
órakor tartatik meg. A vizkereszti 
vizszentelés a helybeli katonai 
zenekar közreműködésével a 
templom előtti téren megy végbe. 
Az ünnepi szent misén a templo­
mi énekkar működik közre. —• A 
szokásos házszentelések január 
18-án d. ti. Pereczesen, 19-én 
Miskolczon történnek meg.

Lepje meg
férjét vagy barátját

egy pontos járású órával
Reisman Jakab

órás és ékszerésztől
Miskolc*, Széchenyi-utca 70. ■*.

(a Városi Drogériával szemben )

Karácsonyi ajándéknak 
alkalmas.

Arany- és esőst ékszerek 
nagy vélaszlékban. --------

Vízvezetéki és csatornázási vállalatomat
MT ulra magam vezetem.

ZZgy mint azelőtt, ezután is mindenben igyekezni fogok nagyrabecatilt rendelőimnek igényeit, kielégíteni. Szives pártfogást kér
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mely tíz év óta fennáll, miután tár 
samtól Hollander Bernáttól megváltam,
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Hötlges-Rákos
Wilhelmus.

Ennek a három névnek a vise­
lőivel. egy a szó valódi értelme 
szerint is nemzetközi müvésztár- 
sasággal rendezi a Felvidéki Ze­
neszövetség immár második hang 
versenykörutját.

Waiiy Fredenich Höttges asz- 
szony, porosz kir. kamaraénekes- 
nö, akinek fenomenális kontra-alt 
hangjáról valóságos esodákat ir a 
külföldi sajtó- Az 1911-iki hang­
verseny évadban tiint fel s tavaly 
már S5 hangversenyt adott, vala­
mennyit egyre fokozódó sikerrel. 
A külföldi zenei szaksajtó a leg­
nagyobb dicsérettel ir nemcsak 
csodálatosan tiszta hangjáról, ha­
nem minden kritikán felül álló 
előadási tehetségéről is- E mellett 
az ifjú művésznő egy ragyogóan 
szőj) fiatal asszony, aki már meg­
jelenésével is elbűvölő hatással 
van közönségére.

Rákos Arnoldról nem kell a 
miskolezi közönségnek semmit 
Írnunk. Az ő művészete és kedves 
egyénisége egymaga is a hang­
verseny sikerét jelenti. A nemzet­
közi miivéSztásaságban atyja ré­
vén a1 magyar, anyja révén a 
francia nemzetet képviseli.

Henry Wilhelmus hollandiai s 
még szintén fiatal, de már hatal­
mai; művészi múlttal, gazdag si­
kerekkel. A világsajtó őt már ma 
korunk legnagyobb zongora mű­
vészei közé sorolja s olyan előke­
lő zenei szaklapok, mint a londoni 
News. Times és a római Cro- 
iiaclic Musicali kijelentik, hogy 
Bauer -és Butoni óta Chopint job­
ban interpretálni nem hallották, 
mint a hogy az ifjú hollandus ját- 
sza.

Ei lehetünk tehát arra készülve, 
hogy a januári hangversenyek^ a 
szövetséges városokban legalább 
olyan sikerrel fognak járni, mint 
a minőt a Hubay-liangversenyek 
hoztak a Szövetségnek Nálunk a 
hangverseny január 6-án, Vizke- 
reszt napján lesz, még pedig az 
Erzsébet-iskola dísztermében, a 
jegyek pedig ezúttal a Trillhaas- 
eulerászdában kaphutók.

(Telefonjelentés.) Egy évek óta 
liuzódó komplikált örökösödési
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Műsor december 24-én szerdán. 
. Nyitány. - (Reclamograph)

Dráma 4 felvonásban.

Iái,
jönnek a vadak.

Vígjáték 2 felvonásban.
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A REGGEL Miskolez, 1913. december 24.

Felmentő ítéletet hozott a 
Tábla Grosz Dávid ügyében.

Miskolez, december 23-

APOLLO
NOZGO SZÍNHÁZ
a weidlkh-palotAban

pörben hozott Ítéletet tegnap dél 
előtt a kassai kir. Ítélőtábla. Orosz 
Dávid tekintélyes miskolezi nagy­
iparos, a „Kristály“ gőzmosóda tu 
la.idonosa állott az ügy közép 
pontjában. Családi differenciák, 
áldatlan harcok és szenvedélyes 
torzsalkodások voltak a motívu­
mai ennek a régen húzódó pörnek. 
— Rokonok álltak itt egymással 
szemben. Egyik-másik szereplője 
a pörnek vérségi kötelékkel tarto­
zik Grossz Dávidhoz, akit hűtlen 
kezeléssel vádoltak meg. A kir. 
ügyészség az első pillanattól nem 
vállalta a vád képviseletét, nem 
látott fenforogni bűncselekményt 
k dacára ennek, folytatták a port. 
Grósz Dávid, ez a puritán, kor­
rekt ember igazsága tudatában 
állta a harcot. Kenyértörésre ke­
rült a sor. A főmagán vádi ók, öz­
vegy Schwartz Lipótné örökösei 
forszírozták az ügyet, melyet ez 
év március hó 31-én tárgyalt a 
miskolezi kir. büntető törvényszék 
Maurer László elnöklete alatt. — 
Annak idején részletes riportot 
közölt az ügyről A Reggel, nem­
különben a többi miskolezi és fő­
városi lapok. Két napon által tár­
gyalták ezt az ügyet. A vádlott 
nyugodtan, fölényesen, szent meg­
győződéssel nézett a bíróság Íté­
lete elé, mely nem lehetett más 
mint felmentő. A törvényszék bűn­
cselekmény hiányában felmentet­
te a vád alól Grósz Dávidot. A bi­
zonyítási eljárás folyamán belga- 
zolást nyert az is, hogy Grossz 
Dávid nem mint gyám szerepelt 
hanem mint eseti gondnok lett ki­
rendelve a hagyaték leltározására 
az özvegy kérelmére.

A törvényszék Ítélete nagy meg 
nyugvást keltett a közönség kö­
zött. Grossz Dávidot rehabilitálta 
a bíróság, ami természetesnek tűnt 
tel mindenütt, csak a főmagánvád- 
lók előtt nem. Grossz Dávidot 
mindenkor és mindenki egyenes, 
becsületes, humánusan gondolko 
dó embernek ismerte és senkisem 
merte volna feltételezni róla, hogy 
rokonait megkárosítsa és hogy 
magának anyagi előnyöket szer­
zett volna rokonai rovására.

A főmagánvádlók megfelebbez- 
ték a törvényszék Ítéletét a kassai 
kir. ítélőtáblához, amely két napi 
tárgyalás után tegnap hozott fel- 

I mentő ítéletet.
Az ügy előzményeit az első tár­

gyú lás alkalmával részletesen is­
mertettük. Ugyanis özv. Grossz 
Lipótnénak Arlón volt nagy ki­
terjedésű birtoka, melyet 1909-ben 
adtak el egy Kuglevszky Ignácz 
nevű embernek ötszázezer koro­
náért. Kuglevszky a birtokvásár- 
ás után néhány hónapra rá hirte­
len elhalálozott. Két és fél évre 
halála után tettek egy feljelentést 
Grossz Dávid ellen, még pedig

hiitler. kezelés miatt. — Ráfogták 
Grossz Dávidra, hogy ö a birtok­
eladásnál önmagának jogtalanul 
százezer koronát szerzett provízió 
címén. Az örökösök úgy tüntették 
fel a dolgot, hogy Grossz Dávid 
az ő rovásukra százezer koroná­
hoz jutott.

Ez képezte az ügy anyagát.
Két napig foglalkozott a kassai 

kir. ítélőtábla az ügygyei. A kir. 
Ítélőtábla a lefolytatott vizsgálat­
ban éppen úgy, mint a törvény­
szék, tényként megállapította,

hogy az özvegy maga adott 
megbízást az ügynököknek, 
hogy ötszázezer koronáért 
el ad hat Iák a birtokot, ő ma­
ga tárgyalt az ügynök jelen­
létében Kuglevszkyval, ő adta 
el neki Úzdon a birtokot öt­
százezer koronáért s Küglev- 
szkyt az özvegy Grossz Dá­
vidhoz csak a részletkérdések 
megállapítása miatt küldte. 
Tényként állapította meg to­
vábbá a tábla, hogy még ab­
ban az esetben is, ha Grossz 
Dávid kapott volna províziót, 
még akkor sem szenvedtek a 
kiskorúak anyagi kárt, mivel 
a birtok eladásnál egyáltalán 
nem szerepelt nagyobb ösz- 
szeg, mint ötszázezer korona. 
Ezekből a tényekből fényesen 

kiviláglik Grosz Dávid ártatlan­
sága, tisztességes, korrekt eljárá­
sa és csak a szenvedélyes, elfogult 
családi harcok tüzéből tudott ki­
pattanni a szikra, amely lángra 
lobbantotta a szenvedélyeket, el- 
mérgesitette ezt az ügyet, melyet 
kivittek a nyilvánosság elé.

Az évek óta tartó pör iratait 
most lezárta a tábla és a harcból 
győzedelmesen, tisztán és sértet­
lenül került ki az ártatlanul meg­
vádolt Grossz Dávid.

A gondolatolvasó 
*- csodarabbi

jelenleg Miskolcion tar­
tózkodik, Royal-szSlloda 
. . (I. emelet 2. ajtó.) . .
Megmondja minden hozzáfordu­
lónak a nevét, társadalmi állását, 
múltját, jelenét és a jövőre nézve 
bölcs tanácsot ad s bárkinek 
megmond,a a gondolatát és ami 
a gondolatát elfoglalja, arra nézve 
a legjobb uasitást adja. A csoda- 
ember évekkel ezelőtt már jáit 
Misko'czon s a helybeli közön­
ségben a legnagyobb bámulatot 
és c odálatot keltette. El ne 
mulassza senki ezen csodaem­
bert felkeresni. Ez a csodaember 
nagy talmudista, kabalista, chre- 
manista és a psichologiai tu­
dományok tudó ív Található reg­
gel 8 órától este 8 ómig. —

Még az ünnepen át itt marad,

Halálba
vágyott egy fiú.

Reménytelenül szeretett
Miskolez, december 23

(A Reggel tudósítójától.) Novák 
Lajos még igen fiatal legény, még 
alig ütközik a szakálla és már is 
úgy érzi, hogy eleget élt. Ha'mar 
megcsömörlött az élettől, hamar 
betelt mindennel és a. halálba vá­
gyott. Tetézte a bánatát az is, — 
hogy reménytelenül szeretett. — 
Udvarolt egy leánynak, akinek a 
szülei azonban hallani sem akar­
ták a fiúról. A leány tudtára a'dta 
ezt Nováknak. A szerelmes le­
gény nagyon tragikusan vette az 
esetet, busulásnak esett és szomo­
rúan, szótlanul járkált. Elhatároz­
ta, hogy megválik az élettől. Re­
volvert vásárolt. Novák tegnap 
akarta végrehajtani sötét szándé­
kát. Kora délután szobájába zár­
kozott, néhány levelet irt és az­
után mikor mindennel elkészült, 
elővette revolverét és a mellének 
célozva lőtt. A keze azonban ala­
posan reszkethetett, mivel a golyó 
,a vállát érte. A lövés zajára a szo­
bába futottak, ahol megdöbbenve 
látták a történteket.

Novákot a kórházba szállítot­
ták1, ahol Petrovay Ákos rendőr- 
fogalmazó hallgatta ki. Állapota 
nem veszélyes.

LOPOTT
és megszökött-

Miskolez, december 23

(Saját tudósítónktól.) Alig né­
hány napig volt alkalmazásban 
egy hazatéri korcsmában Gre- 
csák János mindeneslegétiy. A 
fiút hamarosan megszerette szol­
gálatadó gazdája és már a máso­
dik napon pénzt 'küldött vele a 
postára. Grecsák a megbízatást el 
is végezte. Tegnap reggel hirte­
len eltűnt a legény. Eleinte azt 
hitték, hogy valami dolga akadt. 
Időközben azonban észrevették, 
hogy Grecsá'k a korcsmában lévő 
asztalfiókból néhány koronát el­
lopott. Ké'sőbb felfedezték, hogy a 
ruhája sincs a szobában. — Most 
már világosan látták, hogy Gre­
csák lopott. Az esetről jelentést 
tettek a rendőrségen.

Hogy a hűtlen mindeneslegény 
mis mindent emelt el, _ a'zt még 
pontosan nem állapították meg. A 
tolvaj fiút 'keresi a rendőrség.

MEGHÍVÓ.
Karácsonyi képvásár

a WEIDL «W-udvarban.
Szabad bemenet d. e. 10-tői este 7 óráig

j rendezi: Balogh, fasWmíí.ész. {

H nagy karácsonyi oásár megkezdődött I
A rósz pénzviszonyokat csak takarékossággal lehet ellensúlyozni: még pedig úgy, ha jó és 

célszerű karácsonyi ajándékokat vásárolunk
120 cm széles angol és sima kelme 1.— K-tól 3.50 K-ig 
140 cm. széles 1-a angol és sima kelme 1.80, 2.- 14.— K-ig 
120 cm. széles Pongyola divat kelme 2 - K-tól 4.— K-ig 
Valódi angol ruhabársony.....................1.80 K-tól 7.— K-ig

Feuerstein Aladár női divat 6s nászoetruházábaeSMcny'I
»aiitaWaH alkatait Arak.

I
- utca 68. íz.

Angol mosó velour bársony ............ 1.4 , 1.50 K
Kosmanosi barchet I-a ............ 0.60, 0.70 f.-től 1.— K-ig
1 vég I. pamutvászon 23 mtr ... ... 8 — K-tól 15. - K-ig 
Kézzel hímzett né! Ingek _ _ ... 2.80 K
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KERESI
a falasig«.

Levél a rendőrséghez.
Miskolcz, december 23.

(Saját tudósítónktól.) Szomorú 
írás érkezett tegnap a rendőrség­
hez. Nagy, kusza, sőt iromba be­
tűkből rakódott össze ez, a h"v le­
vél, melyben p- elkeseredett 
férj sírja el furcsa házassági his­
tóriáját. Az asszony megunta az 
életet hites férje oldalán és meg­
lépett. Nem sokat mókázott, nem 
veszekedett, hanem feltűnés nél­
kül, zajtalanul eltávozott a jobb 
fenéken. A férj levelet irt a mis­
koiczi rendőrséghez és kéri, hogy 
keressék' meg a hiitelen uszonyát 
és hozzák neki vissza.

A levelet a maga kedves erede­
tiségében itt közöljük:

Kelt Levelein 
Putnok 1913. December hó 22-ik 
napján.

Tekintetes Kapitän ur kérve 
kérem folobo 15-ik napján haurol 
Esküdött feleségem elszököt Tő­
lem anélkül hogy én nem tutani 
gelesemit mert üzleti dolgaim 
iniat nem lehetem othon holété't 
határozotan álitcm úgy hogy Mis- 
kclczon van azért Kérve kérem 
tisztelt Főkapitán urat legyen szi-f 
vés engem értesíteni róla hogy 
jovane vagy nem mert nékem az 
tn feleségem kölötis, És meg is 
fog kőiéni cvégből éti asz: kijelen­
tem, hogy nem is bántotam meg 
nem is bántom mert nékem Sze­
reidben feleségem volt — A fele­
ségem üzlete Szülésznő Remé­
lem hogy az intézetbe fog leni 6 
éves kis lányai együtt A felesé­
gem arcvonása nagysága közép­
termetű arcon,ása vékon Szeme- J 
kék haja gesztenye szinti. A Fe-j 
leségem neve Fuzske Erzsébet 
Azért kérve kérem A tekintetes | 
tő Kapitán urat hegy Legyen olan 
szives A legrövidebb utón intész- 
kedjen fölött És ha a feleségem ot 
van a kor azonal elmegyek oda ős 
megbeszélem vele a dolgot. És 
akor Én is ot maradok Miskol- 
ezon Néviró Tolnai Sándor Put- 
noki Lakos, I

Tekintetes Főkapitán A A har­
mincöt filéres béleget azért kül­
döm hogy ajánlotan várom visza 
a választ a négy íiiérest pedig 
azért küldöm hogy kever tát meg 
papirt vesznek rajta az Írást az 
isten fogja megfizetni Néviró Tol-, 
nai Sándor iátkeziileg.

A rendőrségről szomorú^ válasz' 
ment: Miskolczon nem találják a 
hűtlen asszonyt.

A REGGEL telefonszámai
Kiadóliivatíl. . . . . . . . 1W
Szerkesztőség, , , , 311

HIRER.
— A szinügyi szakbizottság 

ülése. A város szinügyi szakbi­
zottsága tegnap délután 4 órakor 
dr. Rácz György elnöklete alatt 
ülést tartott. Az ülésen megjelen- 

elnökön kivtil dr. Nagy Fe­
renc/. polgármester, Kun Bertalan. 
Vidacs János, Gálffy Ignácz, Hil­
berth János, Szombatiig László, 
és dr. Halmay Béla. Az ülés tár­
gyát a színigazgatóval kötött 
szerződés tervezetének elkészítése 
képezte. A szinügyi bizottság leg­
utóbbi illésében egy albizottságot 
küldött ki, melynek tagjai voltak 
dr. Rácz György elnöklete alatt 
dr. Nagy Ferencz polgármester, 
Vidacs János, Kun Bertalan, Hű­
bérik János és dr. Halmay Béla. 
Az albizottság feladata a szerző­
dés megszövegezése volt. A szö­
veg elkészülvén, azzal foglalko­
zott a szinügyi bizottság mai ülé­
sében s kisebb módosításokkal el­
fogadta azt. A szerződés a legkö­
zelebbi törvényhatósági bizottsági 
közgyűlésen lesz bemutatva.

— Munkáskitüntetés átadása.
Megemlékeztünk arról, hogy a 
Kereskedelmi és Iparkamara 6 
drb ICO K-ás állami jutalmat és 
elismerő oklevelet eszközölt ki a 
kereskedelmi minisztertől. E ju­
talmak közül karácsony másod­
napján, december 26-án, kedden 
délelőtt 11 óraikor kettő kerül ki­
osztásra. A kitüntetéseket a Ka­
mara dísztermében Pfliegler Fe­
renci kir. tan. kamarai alelnök 
fogja iinnepiesen átadni az ünne­
peiteknek, névszerint Grünbaum 
Kálmán miafkolczi bádcgcssegéd- 
ne'ki és Weidenfeld Sámuel sajó- 
senyei kovácssegédnek. Az ün­
nepségre az érdeklődő közönsé­
get szívesen látják-
— Adomány a dolgozó gyerme­

keknek. Dr. Nagy Ferencz pol- 
gármeser által létesített Gyermek­
otthon tanulói már szorgalmasan 
dolgoznak. A gyermekmunkákból 
a helybeli kereskedő urak voltak 
szívesek értékesíteni. Kohn Her­
man nagykereskedő nemcsak ér­
tékesítette a rendelkezésére bocsá­
tott küldeményt, hanem még kü­
lön 20 koronát küldött a gyermek- 
otthon azon legjobb viseletű tanu­
lói részére, kik a legnagyobb szor­
galommal dolgoztak. Ezen össze­
get a karácsonyi ünnepély alkal­
mával a szeles-utcai áll. elemi is­
kolából öt tanuló nyerte el. Mily 
kedves elismerés, kedves jutalma­
zás rejlik az adományokban, mi­
dőn az a munkára való nevelést is 
szolgálja.

— Ipartestületi elöljárósági 
iilés. A miskoiczi Ipartestület elől 
járósága e hó 29-én, hétfőn dél­
után 5 órakor, Pfliegler Ferencz 
kir. tan- elnöklete alatt ülést tart. 
Az illés tán"' -nzata a követke­
ző: Elnöki jelentések. Az Ipartes- 
tiiletek országos Szövetv‘v"<r'ek 
átirata a baleset és munkásbMo- 
sitás revisióín ön-vében keres­

kedelmi és ' ' ”>ara válasza
az építőiparosok jogainak szabá­
lyozása tárgyában. Folyó ügyek 
és esetleges inditványo'--

— SajószentpéterI pótvásár. A
miskoiczi Kereskedelmi és Ipar­
kamara értesíti áz érdekelteket, 
hogy a kereskedelemügyi in. kir. 
miniszter ur megengedte, misze­
rint Sajószentpéter községben a 
folyó évi szeptember hó 21—22-re 
esett, de elmaradt országos vásár 
helyett f. évi december hó 29. és 
30-án pótvásár tartassák.

— Gyilkosság Bükkaranyoson. 
Kegyetlen orgyilkosság történt a 
közeli Bükkaranyos községben. 
Baga Gyula fiatal legény _ össze­
veszett a korcsmában társával. 
Kői unka Gyulával. — Haragosan 
váltak el egymástól. Korunka ha­
zament és leakart feküdni. Baga 
megleste és az ablakon keresztül 
vadászfegyverével agyonlőtte. A 
testtest elfogták és bekísérek a 
miskoiczi kir. ügyészségre.

— Albániáról tart előadást dr- 
Kovács Gyula udvari tanácsos, a 
m. kir. kereskedelmi múzeum 
Igazgatója január hó 4-én vasár­
nap d. u. 6 órakor a Korona-szálló 
dísztermében. Az előadást a Ke­
reskedelmi és iparkamara rendezi, 
a kamarai kerület, vagyis Borsod 
Gömör, és Hevesvármegyék ér­
deklődő közönsége számára. Ko­
vács Gyula Albániát fogja szabad 
előadásba nismertetni, melyet ve­
tített képekkel kisér. Belépő dij 
nincs. Az előadásra a hölgykö­
zönséget is szívesen látják.

— A legcélszerűbb karácsonyi 
ajándék úgymint nyakkendő, kez1- 
tyü, ing, gallér, kézelő legjutányo- 
sabban a „Zsorna“-féle divatáru 
raktárban Miskolcz, Széchenyi-u. 
2d. szerezhető be.

Színházi műsor:

Szerdán d. u. 4 órakor: Arany­
eső, op. (délutáni helyárak).

Csütörtökön d. u. A faun- Víg­
játék.

Csütörtökön este: A moziki- 
rály, operetté.

Pénteken d. u. A vadkacsa, — 
színmű.

Pénteken este: Rip van Wink­
le, operette.

Szomaton: Katonadolog, ope­
retta

Vasárnap: Katonadolog, ope­
rette.

— Ünnepi előadások. Karácsony 
első napján, csütörtökön délután 
Edward Knoblauch világhírű vig- 
játéka „A faun“ kerül színre, este 
pedig a diadalmas „Mozikirály“, 
amelyet az idei szezonban legjob­
ban megkedvelt a közönség. Pén­
teken délután Ibsen, a nagy nor­
vég iró izgalmas drámája, „A vad­
kacsa“ megy a legutóbbi kitűnő 
szereposztással, este a legszebb 
zenéjü operette, Rip van Winkle 
szerepel a műsoron. Itt említjük 
meg, hogy az ünnepi előadásokra, 
valamint a Katonadolog sorozatos 
előadásaira a torlódások elkerülé­
se végett, három nappal előbb már 
megválthatok a jegyek a színházi 
pénztárnál.

A n. é. vevőközönség b. figyel­
mét felhívom az általam rende­

zendő nagy

Karácsonyi és 
Hjévi vásárra,
mely alkalommal szenzációs ol­
csó árakkal lepem meg a t 

vevőimet
Különös figyelembe ajánlom

Valódi angol és magyar gyárt­
mányú ruhakelméket

tiszta gyapjú 120em.széies1.-K-tói 
„ „ 140 „ „ 210 „

mosó barchettek, flanellek, a leg­
újabb kivitelben, női és férfi kész 
fehérneműek, trikó-áruk nagy 

választékban.
Olcsó és szolid kiszolgálás! Szabott árak.

Szives pártfogást kér

ifi Berger Ferenc
Munkácsy-u. 2. sz,Fischer asztalosai szemben

Kérem a címre ügyelni.

UrániA
Nagy Mozgószlnház (Szechenyl-utca) 100.

Műsor 1913. dec. 24-én szerdán 
és 25-én csütörtökön.

Symphonikus hangverseny.

A megvásárolt tárj.
Orosz dráma 3 felvonásban.

♦

Rendes helyárak.
Az előadások kezdete hétközna­
pokon délután 6 órakor és 
este 9 órakor. - Vasár- és ün­
nepnapokon délután fél 3, fél 5, 

fél 7, és este fél 9 órakor.

Az Összes raktáron hvö
cipő áruimat 

kiköltözés miatt
mélyen leszállított árban
árusítom.
FISCHER IGNÁCZ
Széchényl-utca 50 sz. 

HorvMh-szátlóval 
szemben.
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a. legjobb

Turul cipőgyár r.t.
I„ a Monarchia, legnagyobb cipőgyára

Ameddig a készlet tart csinos kivitelű 
női félcipők páronként 8 kOfOlta
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alkalmi árban kaphatók
Fióküzlet: Sxéehenyiu. 39. íz

L......

20000 per fiericntáriay i

Részvénytársaságé lesz
a csepeli tölténygyár.

Budapest, december 23.

Főispánválság
Aradmegyében.

Arad, december 23.

(Telefonjelentés.) A Weisz Man- (Telefonjelentés.) Napok óta az 
" ■seneli tölténygyár részvény- a hir van vezető körökben _ elter­

jedve, hogy báró Urban Ivan fő­
ispán távozik állásából. A hírek 
szerint utódja Kintzig János, az 
aradi munkapárt elnöke lesz.

társasággá alakul át.

A tőzsde jubileuma.

Budapest, december 23.

(Telefonjelentés.) A tőzsdeta­
nács ülést tartott, melyben elha-j 
tározták, hogy a tőzsde 50 éves 
jubileuma alkalmával január 25-en 
disziilést tartanak.

A 14-ik szakasz.
Interpelláció a Reichsrathban.

Bécs, december hó 23.

(Telefonjelentés.) A Reichsrath 
mai ülésének végén Iro képviselő 
interpellálja a miniszterelnököt 
egy lap hire dolgában, amely sze­
rint a kormány a 14-ik szakasz al­
kalmazásával akar kormányozni, 
ahelyett, hogy ha nincs ereje a 
kormánynak az alkotmányos ut 
megtartására, a helyét átengedné 
másnak.

Elnök kijelenti, hogy az inter­
pellációt kiadja a minszterelök- 
nek. — A Rechsrath legközelebbi 
ülése december 29-én lesz.

Merénylet az orosz cárné 
vonata ellen.

Dolgoznak a nihilisták.

Berlin, december 23.

(Telefonjelentés.) Egy rostoki 
távirat szerint az ottani palyaud- 
varon merényletet követtek cl az 
oros ..cárné vonata ellen. A hatal­
mas eplózió tiz embert életveszé­
lyesen megsebesített. A szalonko­
csi erősen megrongálódott. A me­
rényletet nihilisták követték el. — 
Hogy pokolgéppel, vagy dinamit- 
tal robbantottak-e a merénylők, 
azt eddig nem sikerült megállapí­
tani. A szalonkocsi a pályaudva­
ron indulásra készen állott, mikor 
a robbanás történt.

Egy újabb rostoki távirat sze­
rint az udvari kocsi már napok 
óta vesztegelt a pályaudvaron. A 
vonatnak a Kopenhágából érkező 
cárnét kellett volna Pétervárra 
vinni. A robbanás három hivatal­

nokot és hét munkást sebesitett 
meg. A tetteseket nem sikerült el­
fogni.

Megőrült a főnyereménytől.
Pilzen, december hó 23.

(Telefonjelentés.) Riemer Fe­
renc pilzeni iparos a napokban 
százezer koronát nyert a sorsjá­
tékon. A nagyon szegény ember 
a rengeteg pénztől megőrült. Be­
zárkózott a szobájába, gyertyát 
gyújtott és a bankókat egyenkint 
kezdte elégetni. Időközben felesé­
ge észrevette az őrült ember cse­
lekedetét, betörte az ajtót és meg­
akadályozta férjét abban, hogy az 
összes pénzt elégesse. A szeren­
csétlen ember több ezer koronát 
elégetett. Beszállították a téboly 
dága.

RIPORT
az utcáról

Aki már járt valaha nagyobb 
európai városban, az tapasztalhat­
ta, hogy a művelt nyugat nem 
köp ki sem előttem, sem előtted, 
sem előtte. Hanem, ha a torkát 
csiklandozza valami, automatiku­
san veszi a maga jobb kezét, be- 
lesülyeszti azt a kabátja zsebébe, 
kiemeli onnan kifogástalan tiszta­
ságii zsebkendőjét, az ajkaihoz vi­
szi és beleköp.

Gyerünk csak végig Miskolcz 
város palotás negyedének a leg­
forgalmasabb utcáján, a Széche- 
nyi-utcán, amelyet becézgetve 
korzónak szeretünk nevezni.

Nos, hát ezen a korzón ne me­
részkedjék holmi finyásabb kultur- 
embet aranyat keresni az aszfal­
ton, hanem a magasságos égbol­
tozatra függessze állandóan a te­
kintetét, mert ellenkező esetben a 
becses gyomrába temetett piaci 
drágaságot a zsebkendőjébe viheti 
további utjain.

Rettenetes rossz szokása, vagy 
milye is a magyar embernek a ki- 
'kiöpés. Olyan köz- és társadalmi 
férfiak is cselekedik ezt a csúnya 
cselekedetet, akik a maguk jó tár­
saságában a parkettre sohse 
szoktak köpni. Miért köpnek hát 
az aszfaltra? —

Legalább a kulturemberek ne 
‘köpjenek ki. Adjanak jó példát a 
külvárosi embertársaiknak.

Annyi sok kultur és nem tudom 
még mi minden cimii előadásokat 
rendeznek itt Miskolczon, ig.v tél- 
viz idején, de senkinek eszébe 
nem fog jutni, hogy akár a jóizlés, 
az. intelligencia, vagy a közegész­
ség szempontjából reávilágintana 
erre ,a kul túrát lan csúnya szokás­
ra. ; " ' "fii

Bizony mondom, igen okos dől 
got cselekedne a magisztrátus, ha 
a forgalmas utcákon figyelmezte­
tő táblácskákat helyezne cl ezzel 
a föl irattal:

Ne tessék kiköpni!
Jegyzi: Riporter.

Az „Aranysas“ vendéglő
hozzátartozó Jogokkal és 

laka*« udvar, (Buzatér 5.) továbbá 
az ugyanazon épületben lévő (Tavasz-u 
2. sz.) kovács lányosé műhely 
és hosiátarloxé lakások

1914. myus 1-től kiadók.
Értekezni lehet: a Kőbányai Polgári 
Serfőző r. t. miskolezi képviselőjénél, 
La* Miksánál, iSzéchenyi-u. 137.)

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

séget értesíteni, hogy a dyöri-kap n 18. szám 
alatt fatelepemet ért tűzkár m att a szállí­
tásban fennakadás nincsen, miért is kérem 
mélyen tisztelt vevőimet, hogy aprított tűzifa 
szükségletét — úgy mint eddig — továbbra 
is nálam beszerezni szíveskedjék.

B. pártfogását továbbra is kérem és 
vagyok

kiváló tisztelettel

Klein Ignácz
tűzifa-kereskedő, Győri-kapu

Klein és Ludvig könyvkötészete 
készitia legtartósabb könyveket.

Mem é* Loo víg, Miskolc/.;

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, kik felejt­

hetetlen nőm, illetve édes­
anyánk elhunyta alkalmával 
jól eső részvétükkel felke­
restek, valamint azoknak is, 
kik a végtisztesség megadá­
sánál megjelentek, ez utón 
mondunk hálás köszönetét.

Miskolcz, 1913. dec. 22.
Marikovszky Ferenc 

és családja.
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